
学校評価アンケート結果（保護者）

質　問　項　目 7月

１,　お子様は学校（学級）が楽しいと言っている。
3.2

２,　自分のことは、自分でやる習慣が身に付いている。
3.0

３,　家庭で学習する習慣が身についている。
3.1

４,　お子様は「早寝・早起き」の習慣が身に付いている。
2.9

５,　お子様は「朝ごはん」をしっかり食べている。
3.6

６，学校だよりや学級だより（ホームページを含む）などを通して、学校（学級）の様子を　知っ
ている。 3.1

７，学校からの行事等のお知らせ文書（公文）がお子様を通して届いている。
3.1

８，学校はいじめやトラブルなどに丁寧に対応している。
3.1

９，学校は保護者の相談や問い合わせに、丁寧に対応している。
3.3

１０，学校は安全面での配慮が行き届き、環境が整えられている。
3.3

１１，学校は学習環境が整い、掲示物等が工夫されている。
3.4

１２，お子様と学校のことや将来の夢や希望について話すことがある。
3.1

１３，お子様が「できたこと」や「がんばったこと」をほめている。
3.5

１４，お子様の学習時はテレビを消している。
3.0

１５，学習内容に目を通したり、サインをしたり、励ましの声かけをしている。
2.8

１６，あいさつやお手伝い、生活マナーについて家族で確認している。
3.3

１７，携帯やゲーム、テレビの視聴時間などについて、家庭で確認している。（ルールを決めてい
る） 2.9

１８，授業参観・学校行事・PTA活動等に関心を持って取り組んでいる。
3.2

総合評価 3

回答数 53

46%
記述回答

考察

４：とてもそう思う　３：そう思う　２：あまりそう思わない　１：そう思わない

メールやアプリなどで簡単に先生や学校に連絡ができたらいいと思います。
→近々、学びポケットというアプリで保護者・児童・先生との相互連絡ができる仕組みが開始する予定で
す。
中学で困らないためにも、勉強面でつまずきがあれば早めに知らせてほしいです。夏休みの宿題を厳選して
ほしいです。いつも、子どもたちのためにありがとうございます。先生方も健康で過ごせるように働きすぎ
ないで下さい。
→児童の様子を学校と家庭の双方向で密に連絡が取れるようにしたいと思います。夏休みの宿題について
は、必要な内容・量を考慮して出しております。よろしくお願いします。

質問と答えが合致しないのがありますが、この集計でどんなデーターがとれるのか理解ができない。
→回答にご不便をかけてしまいお詫び申し上げます。これから回答を明確にできるよう努力をして参りま
す。よろしくお願いします。

評価の平均が昨年度と比べて0.3ポイント下がった結果となりました。
〇項目９、項目１０、項目１１において評価が高い傾向となった。保護者への丁寧な対応、安全面での取り
組み、教室の環境づくりの頑張りがこの結果に繋がっていると考えられます。
〇保護者の取り組みである項目５，項目１３，項目１６の評価が高い傾向であり、家庭でもしっかりと取り
組んでいることがわかります。
●児童アンケートの結果と同様、項目４、項目１７において、基本的生活習慣「早寝・早起き」「携帯・
ゲーム使用時間」において低い傾向にあることがわかりました。


